
K1 - Macierze sztywności elementów kratownicy

elementy 1 2, 3, 4, ( ):= EA 23MN:= dokładnść ±0.5kN/m
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Element "1" - blok macierzy sztywności 
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Element "2" - blok macierzy sztywności 

Lx X4 X3− 3.742857m=:= Ly Y4 Y3− 1.800000m=:=

L Lx( )2 Ly( )2+ 4.153189m=:=

J
EA

L( )3

Lx( )2

Lx Ly⋅

Lx Ly⋅

Ly( )2











⋅:= J
4498

2163( )

2163

1040









kN

m
=

Element "3" - blok macierzy sztywności 

Lx 2m:= Ly Y5 4m− 6.000000− m=:=
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Element "4" - blok macierzy sztywności 

Lx X4 6m− 0.142857m=:= Ly Y4 Y5− 3.000000m=:=
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